

Response to TCB Findings

Request: Please supply internal photos of modified device as described in the test report.

Response: Supplied

Request: Please provide a letter stating that the test report issued on 17 November 2000 is still representative of the final product.

Response: See the letter from OMNEX.